
Пояснююча записка 

про внесення змін до показників бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2025 рік 

 

Відповідно до статей  23, 72, 78, розділу VI Бюджетного кодексу України, 

вносяться наступні зміни до бюджету Хорольської міської територіальної 

громади.   

 

Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується 

перерозподілити видатки:  

Виконавчий комітет Хорольської міської ради: 

По територіальному центру соціального обслуговування Хорольської 

міської ради зменшити асигнування  загального фонду на придбання предметів, 

матеріалів та обладнання на суму 36,0 тис. грн., які спрямувати на придбання 

предметів довгострокового використання  (пральної машини, сушильної 

машини) в сумі 36,0 тис. грн. 

По КП „Комунсервіс” перерозподілити видатки зменшивши асигнування 

на нарахування на оплату праці на суму 57,0 тис. грн., які спрямувати на оплату 

послуг (крім комунальних) в сумі 57,0 тис. грн. на оплату послуг за проведення 

робіт по виміру параметрів електроустановок вуличного освітлення. 

 

Відділ освіти, молоді та спорту Хорольської міської ради 

По закладах загальної середньої освіти зменшити асигнування на  

реалізацію об’єкта бюджету розвитку „Корегування проектно-кошторисної 

документації  з проведенням комплексної експертизи і отримання позитивного 

висновку по об’єкту: „Реконструкція приміщення харчоблоку та їдальні в ОЗ 

„Хорольська гімназія” за адресою вул. Небесної Сотні, 33, м Хорол, Лубенський 

район, Полтавська область” на суму 99,9 тис. грн. Дані асигнування спрямувати 

на реалізацію об’єкта бюджету розвитку „Капітальний ремонт теплотраси 

структурного підрозділу „Ромашка” Андріївського ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

Хорольської міської ради  Лубенського району Полтавської області за адресою: 

вул. Поштова 14, с. Андріївка, Лубенський район, Полтавська область” в сумі 

99,9 тис. грн. 

 

Відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини Хорольської 

міської ради  

По забезпеченню бібліотек збільшити видатки на  суму 50,0 тис. грн.  на 

підписку періодичних видань. 

По забезпеченню діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів 

дозвілля та інших клубних закладів  збільшити видатки на суму 89,7 тис. грн. на 

придбання предметів, матеріалів та обладнання в сумі 10,0 тис. грн., на оплату 

послуг (крім комунальних) в сумі 79,7 тис. грн. на оплату послуг з поточного 

ремонту водопровідної мережі по Хорольському базовому будинку культури в 

сумі 49,5 тис. грн., на виконання робіт по усуненню недоліків на вимогу АТ 

„Полтаваобленерго” – 25,0 тис. грн., на оплату вимірів опору ізоляції у 

Хорольському ББК, Тарасівському СБК – 5,2 тис. грн. 



 

Фінансове управління Хорольської міської ради 

Зменшити резервний фонд бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 139,7 тис. грн. 

Перерозподілити асигнування зменшивши видатки на реалізацію заходів 

Програми розвитку та підтримки пожежної безпеки, цивільного захисту, 

розвитку інфраструктури безпеки на території Хорольської міської ради 

Лубенського району полтавської області на 2021-2025 роки на суму 100,0 тис. 

грн., які спрямувати на реалізацію заходів Програми профілактики 

правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хорольської міської 

ради на 2023-2025 роки в сумі 100,0 тис. грн. 

 

Фінансове управління  


